

今年“中秋堵”来得晚 周五将达最高峰

中秋假期来临,交警大数据为市民出行支招

首席记者 吴永功

本周以来,随着中秋节日益临近,加上阴雨连绵,一年中最容易出现大片区大拥堵的“中秋堵”如约而至。济南交警大数据分析,本周五晚市区和出城的车流将会达到最高峰。而假期第三天事故最为多发,市民自驾上路请务必多多小心。

半小时的路开了一个小时

“这就堵上了吗?打车走了一个小时,其中停车等待32分钟……”9月18日周二,距离中秋节还有一周时间,市民秦女士就在朋友圈里吐槽说,她一早打车出门,结果出租车走到哪儿都堵车,结果以前半个小时的路程,这次走了一个小时。朋友跟评说,今天下雨加上临近节日,单位发节日福利和走访都需要开车,车流量大点不奇怪。

18日上午的和平路西段由东往西方向,等候信号灯的车辆也已经前后路口首尾相接,从历山路路口一直压车到了历山东路路口,排队长度大约1000米。车主崔女士驾车跟随车队走走停停,平常高峰时期这段路大约两三分钟,而18日上午她驾车走了十分钟。同时段的经十路上,早高峰已经结束半个多小时,但车流量却明显比往日要大。

“虽然从周末开始流量有所上涨,但相比往年,今年节前的流量并不算大。”历下交警大队三中队教导员孙健告诉记者,从本周路况来看,上午的车流量并没有明显上涨,不过晚间高峰时段明显延长了。“为此,我们专门在流量大的路口加派警力,警力随着流量走,晚高峰时段延长执勤时间,最大程度疏堵保畅。”

本周五将达最高峰

济南交警相关负责人介绍,根据往年的数据,预计目前的拥堵还将持续多日,未来几天济南交通拥堵状况将持续保持较大压力,节前交通流量将持续攀升。受节前走访影响,市民自驾出行需求集中,日均流量较往年同期高7.55%,预计节日期间市区通行流量将维持在400万辆次/日,市区交通压力较大。未来3日,特别是夜间市区交通出行总量将维持高位运行。同时,受市民驾车、乘车归家团聚影响,预计9月21日本周五夜间市区以及出城流量将达到峰值,特别是汽车站、火车站周边道路将出现异常拥堵现象。

随着市区交通流量的加大,高速公路交通流量也跟着激增,事故发生概率较平日明显上升。高速公路交通流量特别是自驾车流量将大幅上升。预计高速公路收费站周边道路将在9月21日夜



19日上午9点,顺河高架桥上交通严重拥堵,等待下桥的车辆排起约1公里的长队。 记者 王鑫 摄

间,22日上午,24日下午迎来进出城高峰,容易发生严重交通拥堵。市区道路9月21日16时至20时,假期上午9时-11时为出行高峰,另外9月24日16时-17时市区内流量也相对较大,其他时间流量态势较为平稳。

从区域来看,商圈、景区依旧是拥堵易发点位,易出现区域性、阶段性拥堵。假期市区主要旅游景点、商圈周边人流车流相对集中,预计到济南游玩的外地游客

较往年有一定程度的增加,通往景区、商圈的各主干道,高架桥和部分匝道口易出现拥堵结点。

假期第三天事故多发

随着交通流量的激增,交通事故发生的几率也大大增加。济南交警相关负责人介绍,分析往年中秋节假期期间的交通事故数据,可以发现节日事故发生的时间、地点呈现出一定的规律性。

从时间上看,一般来说,假期第三日事故多发。从时间分布看,假期第三日事故发生概率最高,9时至11时、15时为事故高发时段。清晨6时发生死亡事故最多。

分布区域看,济阳县、长清区死亡事故较多。历下区、章丘区、槐荫区交通事故发生较为密集。同时,从事故发生路段分析,经十路、G35、国道104、绕城S2001、国道220、国道309居前列。

济南准备多项活动 让您中秋国庆乐翻天

记者 李培乐 通讯员 王小曼

生活日报9月19日讯 中秋、国庆假期来临之际,市旅发委联合各县区旅游局和全市旅游企业发布75项旅游活动,邀请广大市民和游客尽情玩转秋季美好时光。

2018年历下区老济南泉水美食周活动将于9月22日至26日在宽厚里举行;9月21日举行泉水美食周启动仪式暨第二届诗词歌赋千人共品泉水宴活动,中秋节当天举办“中秋月·泉水情”文艺晚会。天下第一泉风景区将于9月22日至10月7日在白雪楼和南丰戏楼推出传统曲艺表演。千佛山风景名胜将于中秋假

期举办“赏月圆·诵中秋”主题活动。中山公园9月21日至10月3日推出“迎国庆纪念改革开放四十年”书画展。森林公园10月1日上午举办“欢庆国庆”群众文艺演出。山东省美术馆9月21日至10月7日将开展“第十一届山东文化艺术节全省优秀美术作品展览”。济南市博物馆即日起至10月12日将举办“济南济南解放70周年革命文物展”。

百脉泉公园国庆期间将举办喜迎国庆系列活动。济南野生动物世界即日起至9月24日举办“向日葵”公益活动。济南植物园9月22日至10月10日举办国庆花展。紫缘香草园景区9月22日-23日举办“海看假日音乐节”。章丘锦屏山景区中秋节期间推出

拜月祈福活动,碧霞祠祈福许愿。七星台景区9月23日推出“金秋优惠活动”。章丘赵八洞景区即日起至10月底推出“收获金秋”采摘活动。章丘刁镇圣泉集团即日起至10月底推出“奇妙科技之旅”活动。

九顶塔中华民族欢乐园中秋、国庆假期期间举办第十五届魅力赶秋节。九如山瀑布群中秋、国庆假期期间继续执行“一次购票游园终身免票”优惠活动。红叶谷生态文化旅游区中秋节期间推出祈福活动。跑马岭景区10月1日至11月底举办首届“南山赏菊”主题菊展。金象山橡谷营地国庆期间开展World Culture CAMP世界文化营。

秋节当天上午举办“迎中

秋,庆丰收。长清园博园景区9月23日举办2018济南(长清)国际马拉松。长清五峰山景区中秋节期间举办祈福活动。长清大峰山景区中秋节期间开展购票优惠活动。长清马套将军山景区9月23日举办“中秋晚会”。长清龙凤庄园即日起至10月中旬举办永莲蜜桃采摘节。长清双泉镇西马村、韩峪村即日起至9月底开展蜜桃采摘活动。长清马山镇即日起至9月底举办“蜜桃采摘文化节”。长清和正生态农业园9月28日至10月底举办“收获金秋采摘节”。

印象济南·泉世界 明日开始试开园

记者 高玉龙

生活日报9月19日讯 21日,定位为“文化旅游新高地、西部城区新中心”的文化旅游休闲园区印象济南·泉世界将试开园。19日上午,记者探访发现,目前印象济南园区内不少商家还在装修,试开园期间主要以小吃为主。印象济南·泉世界项目是济南西城的重要商业配套,总投资30亿元,总规模28万平米,定位为“文化旅游新高地、西部城区新中心”的文化旅游休闲园区。据介绍,从目前招商的情况看,与文旅配套的特色旅馆规模不小。项目已完成招商的86家中,餐饮21家,住宿13家。有1000个房间,园区吸引了以齐鲁文化为主题的水浒客栈,以鲁班木艺文化为主题的鲁班客栈等落户印象济南·泉世界项目。



查看更多信息 请扫济南头条



沉迷 让你与社会隔离!

